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Шановний Валерію Васильовичу! 

Хмельницькою митницею ДФС опрацьовано Рішення Рахункової 
палати від 13.1.2018 №29-2 „Про розгляд звіту про результати аудиту 

-ефективності - виконання повноважень органами державної влади 
Хмельницької та Чернівецької областей щодо повноти та своєчасності сплати 
податків та інших надходжень до державного бюджету суб'єктами 
господарювання у сфері лісового господарства", надіслане листом від 
03.12.2018 року №16-2898. 

За результатами опрацювання повідомляємо, що згідно Звіту, за 
результатами проведеного аудиту Рахунковою палатою не було встановлено 
недоліків у роботі Хмельницької митниці ДФС. 

На виконання пункту 7 Рішення Рахункової палати від 13.1.2018 №29-2 
повідомляємо, що з метою посилення контролю за митним оформлення 
лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів у митному режимі 
експорту Хмельницькою митницею ДФС проведено робочі зустрічі з 
керівництвом Управління лісового господарства у Хмельницькій області 
щодо необхідності подання додаткових документів при, експорті 
лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів. Зокрема, актів 
обстеження, лісорубних квитків, специфікацій-накладних. 

Окремо проведено роботу з іншими експортерами лісо та 
пиломатеріалів. Наголошено на необхідності подання додаткових документів, 
а також проінформовано про посилення контролю за правильністю їх 
декларування. 

Також, митницею забезпечено здійснення посиленого контролю за 
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експортом лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів шляхом 
проведення митних оглядів з обов'язковою фотофіксацією задекларованих 
товарів; детальної перевірки поданих до митного оформлення документів на 
предмет відповідності заявленим даним. Окрім іншого, при декларуванні 
передбачено подання митниці актів завантаження лісо та пиломатеріалів, у 
яких відображались сорт та відповідність лісоматеріалів тому чи іншому 
ГОСТу, номери транспортних засобів у які вони завантажувались. При цьому, 
забезпечено обов'язкове комісійне складання актів завантаження за участю 
представників лісових господарств. 
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